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Vážení obchodní přátelé,
 
léto je už téměř u konce a většina z Vás již má za sebou příjemně strávený čas odpočinku. My Vám na
prahu podzimu přinášíme opět několik novinek a zajímavostí z našeho světa mobility.
 
Představíme Vám nové tváře na významných pozicích v naší společnosti i dlouholetého partnera
z oblasti servisních služeb a připomeneme aktualizovanou nabídku vozů bez čekací doby nebo také
blížící se téma přezouvání na zimu.
 
Pokud budete mít zájem o více informací k některému z témat, neváhejte se na nás obrátit.
 
Váš tým Business Lease

Nové osobnosti ve vedení Business Lease
 
Rádi bychom Vám představili dvě nové posily v našem nejvyšším managementu. Tou první je Hana
Výmolová, která již v minulosti přes 9 let působila na různých řídicích pozicích v Business Lease. Nyní
se vrací po téměř 3leté zkušenosti v roli manažerky ženského fotbalu AC Sparta Praha a přijala výzvu
vykonávat pozici Managing Director.

Hana Výmolová

„Business Lease je společnost, která klade velký
důraz na firemní kulturu a stojí na hodnotách,
které jsou naprosto slučitelné s mými osobními
hodnotami,“ vyjadřuje se o společnosti, do jejíhož
vedení nastupuje, a dodává:
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„Zároveň je Business Lease společností, pro
kterou jsou velmi důležití lidé, ať už se bavíme o
zaměstnancích, nebo o našich klientech a
obchodních partnerech. Operativní leasing je o
dlouhodobém obchodním vztahu, který je
udržitelný jen v případě spokojenosti klienta s
nabídnutým řešením. Chceme vždy porozumět
potřebám klientů, abychom mohli naplnit jejich
očekávání a byli s námi spokojeni.“  

Jsme rádi, že se do týmu vrací osobnost, která spoluvytvářela a žije našimi firemními hodnotami. Těmi
jsou zodpovědnost, touha se zlepšovat, vzájemný respekt a pozitivní přístup s úsměvem.

Druhou posilou je nový obchodní ředitel, který se v červenci připojil k týmu Business Lease.

Lukáš Englický 

Do Business Lease přichází se zkušenostmi z bankovní
leasingové společnosti, primárně v oblastech operativního
leasingu, fleet managementu a remarketingu osobních
a užitkových vozidel.

Lukáš je odpovědný za řízení obchodních týmů pro nové
i stálé klienty, budování a rozvoj vztahů s nimi a za
marketingové aktivity.

„Osobně vnímám jako obrovské štěstí, pokud mám
možnost spolupracovat s profesionály a inspirativními
kolegy, kteří posouvají vpřed jak samotnou firmu a vztahy
s klienty, tak i mě samotného. Přesně takový kolektiv jsem
poznal v Business Lease a těším se na společnou práci.
Operativní leasing a mobilita jsou krásné disciplíny a cílem
je být pro naše klienty i nadále jejich prvotřídním
poskytovatelem,“ říká nový obchodní ředitel.

Bližší profily obou našich nových manažerů najdete na Hana Výmolová a Lukáš Englický.
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Nové vozy bez čekacích lhůt
 
V rámci odpovědného plánování obnovy vozového parku pro Vás máme stálou nabídku nových, již
objednaných vozů, bez dlouhých dodacích termínů. Podívejte se na aktualizovaný seznam modelů,
které Vám budou k dispozici již tento podzim.
 
V případě Vašeho zájmu o některý vůz Vám na vyžádání připravíme kalkulaci operativního leasingu.
 
Kompletní přehled modelů a jejich dodacích termínů najdete ke stažení ZDE.
 
Pokud máte již nový vůz objednaný, čekáte na jeho dodání a potřebujete pro zaměstnance zajistit
mobilitu na přechodné období, můžete využít služeb naší flexibilní autopůjčovny Business Rent.

Představujeme našeho servisního partnera Carglass
 
Rádi bychom Vám představili dlouholetého partnera v oblasti servisu autoskel. Společnost Carglass je
světovým lídrem v oblasti výměn a oprav autoskel. Na našem trhu působí přes 10 let a se svými 16
pobočkami pokrývá celou ČR. Firemní filozofií firmy Carglass je strategie „repair first“ – „raději sklo
opravit než ho celé vyměnit“. Servisní týmy díky jedinečné technologii scelují (opravují bez nutnosti
výměny) vysoké procento poškozených skel, a šetří tak čas a peníze klientů. Ve svých pobočkách
disponují také nejmodernějšími nástroji pro kalibrace asistenčních systémů. Klienty obsluhují svými 13
mobilními týmy a v Praze nabízí scelování přímo u klienta.
 
Na práci našeho servisního partnera se podívejte ve videu.

Více informací o firmě Carglass najdete ZDE.
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Včasné objednání přezutí
 
Do zimy je daleko, ale vždy se vyplatí dělat věci, které můžeme, s předstihem. Proto Vám už dnes
nabízíme možnost objednat se na výměnu pneumatik v říjnových termínech v našich preferovaných
pneuservisech sítě 4Fleet, BestDrive a Storex. Předejdete tak každoročnímu náporu zákazníků těsně
před začátkem zimní sezony. Seznam poboček naleznete na našich webovy ́ch stránkách Vyhledávač
servisů.
 
Více informací naleznete ZDE.

Aktuální nabídky pro Vás, Vaše zaměstnance, rodinné příslušníky a přátele

Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:
www.carsandcare.cz/nabidka-vozu-pro-klienty
 
Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:
www.carsandcare.cz

Operativní leasing pro fyzické osoby:
www.activelease.cz
 
Flexibilní autopůjčovna Business Rent:
www.businessrent.cz
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